

## **Перед судом предстанут двое жителей Шипуновского района, один из которых несовершеннолетний обвиняемые в угоне автомобилей и краже имущества местных жителей**



Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Шипуновского района, один из которых несовершеннолетний. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба), ч.3ст.30, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон)).

По версии следствия, в ночное время в апреле 2022 года обвиняемые находясь на одной из улиц села в Шипуновском районе, вступив в предварительный сговор, решили совершить угон автомобиля ВАЗ 21093 находившегося в гараже одного из домов. Реализуя преступный

---

умысел, молодые люди проникли в помещение гаража и откатали транспортное средство на значительное расстояние. В дальнейшем на угнанном автомобиле они катались по улицам села. После совершения дорожно-транспортного происшествия молодые люди подожгли салон автомобиля и покинули место преступления. Своими действиями обвиняемые причинили значительный ущерб собственнику на сумму около 83 тысяч рублей.

Кроме того, за несколько дней до этого двое молодых людей аналогичным способом пытались угнать автомобиль местного жителя, но не смогли сорвать навесной замок на двери гаража.

В ходе расследования уголовного дела было установлено, что в феврале этого года подростки похитили из сейфа одной из саун в Шипуновском районе денежные средства в сумме около 13 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемые вину в содеянном признали полностью. В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Шипуновского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, следователем в органы системы профилактики внесено представление об устранении причин и условий способствующих совершению преступлений.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1722075/folder/873343>